

## Nova era retinola: čarobni Lancôme serum podiže ljestvicu u njezi kože

*Više od 30 godina nakon lansiranja Rénergie Double Performancea 1992., Lancôme je otvorio novo poglavlje u njezi kože lansiranjem Rénergie H.C.F. Triple seruma za njegu kože: revolucionarne formule s trostrukom dozom koja je postala jedan od vodećih Lancôme seruma protiv znakova starenja kože. Danas, Lancôme nastavlja razvoj Rénergie linije proizvoda. Inspiriran naprednim stručnim znanjem o njezi kože, Rénergie C.R.x. Triple Serum Retinol postavlja novu razinu učinkovitosti njege kože.*

### NOVA RAZINA UČINKOVITOSTI NJEGE KOŽE

Retinol je poznat kao jedan od najmoćnijih sastojaka u kozmetičkoj industriji koji pruža snažne rezultate protiv znakova starenja kože. Ima sposobnost ciljanog djelovanja na bore i pomaže u poboljšanju teksture i elastičnosti kože. Lancôme postiže tehnološki napredak formulirajući netipične aktivne sastojke: **Retinol i Vitamin C**, stvarajući sinergijske dobrobiti za njegu kože, zajedno s X-Peptidom u jedinstvenoj visokoučinkovitoj formuli.

S **Rénergie C.R.x. Triple Serum Retinol serumom**, retinol je redefiniran u formuli koja je snažnija i učinkovitija od samog retinola, istovremeno ostajući prikladna za one koji prvi put koriste ovaj aktivni sastojak. Testiran na velikom broju žena svih dobnih skupina, dokazano pruža rezultate na svim tonovima i tipovima kože, uključujući osjetljivu kožu. Novi Lancôme serum prikladan je za sve tipove kože.

### FORMULA S TROSTRUKOM DOZOM - 3 VISOKOUČINKOVITA AKTIVNA SASTOJKA U BOČICI NOVE GENERACIJE

Patentiran do 2039., novi Rénergie C.R.x. Triple Serum Retinol nastavlja Lancômeovu tradiciju spajanja jednog od najmoćnijih aktivnih sastojaka u kombinaciju s trostrukom dozom, kako bi se postigla **nova razina učinkovitosti** njege kože. Po prvi put, Rénergie C.R.x. Triple Serum Retinol kombinira čisti Retinol s čistim Vitaminom C i umirujućim X-Peptidom.

**ČISTI RETINOL:** Čisti oblik retinola formuliran u emulziji seruma za ispravljanje vidljivih znakove starenja.

**ČISTI VITAMIN C:**

Čista koncentracija vitamina C formulirana u gel-serumu za blistav izgled kože.

**X-PEPTIDI:** Serum kremaste teksture sa x-peptidom za poboljšanje i umirivanje kože.

Rénergie C.R.x. Triple Serum Retinol kombinira ova tri aktivna sastojka u revolucionarnom dizajnu bočice. Visokoučinkovita formula majstorski je kalibrirana u **tri odvojena odjeljka** kako bi se svaki serum zaštitio od izlaganja svjetlosti i nečistoćama.

## **VISOKO KOREKTIVNI SERUM ZA OBNAVLJANJE KOŽE - OTKRIJTE „SKIN CYCLING“**

Budući da je retinol snažan aktivni sastojak, stručnjaci preporučuju da ga postupno uvodite u svoju rutinu kako biste prilagodili kožu retinolu i njegovim učincima. Da biste to učinili, slijedite dolje navedenu rutinu „skin cyclinga“.

- 1. tjedan:** Započnite nanošenjem C.R.x Triple Serum Retinol seruma jednom svaka 3 dana. Druge dvije noći koristite H.C.F. Triple Serum. Ujutro nanesite H.P.N kremu. UVMUNE SPF50.
- 2. tjedan:** Nanesite C.R.x Triple Serum Retinol jednom svaka 2 dana, kako biste povećali toleranciju kože na aktivne sastojke. Ujutro nanesite H.P.N kremu. UVMUNE SPF50.
- 3. tjedan:** Nanesite C.R.x Triple Serum Retinol svake večeri kako biste iskoristili snagu retinola u Lancômeovoj inovativnoj formuli. Ujutro nanesite H.P.N kremu. UVMUNE SPF50.

## **H.P.N. UVMUNE SPF50 KREMA - PRVA LANCÔME KREMA PROTIV ZNAKOVA STARENJA SA SPF50**

Po prvi put, Lancôme kombinira hijaluronsku kiselinu, preko 300 vrsta peptida i snagu niacinamida u jednoj jedinstvenoj kremi. U novoj studiji, izmjereno je da se koža žena u dobi između 40 i 59 godina koje koriste kremu regenerira brže, jednako brzo kao koža mlađih žena. Ova ultra-senzorna krema **protiv znakova starenja kože** prvi put kombinira 300 vrsta inovativnih peptida i Lancômeovu patentiranu UVMUNE tehnologiju s Mexorylom 400. Zaštićena s 8 patenata, ova inovacija klinički dokazano ispravlja do 8 godina tamnih mrlja. Ciljajući UVA zrake uključene u pojavu znakova fotostarenja (tamne mrlje, opuštenost kože, bore), s H.P.N. UVMUNE SPF50 kremom možete ispraviti nepravilnosti na koži.

Rénergie **H.P.N. UVMUNE SPF50 krema** svilenkasta je i baršunasta na dodir, ostavlja kožu mekom i blistavom, bez masnog sjaja ili bijelog traga.